

НОВОСТЬ
18.06.2015

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОСТРОЯТ ПРАВОСЛАВНЫЙ ХРАМ

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в Когалыме (ХМАО-Югра) начались подготовительные работы к строительству православного храма Святой Мученицы Татианы. Средства для инженерных изысканий и подготовки проекта выделены в рамках соглашения о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и правительством Ханты-Мансийского автономного округа. Строительство будет финансировать благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ».

Храм Святой Мученицы Татианы высотой сорок метров с пятью малыми куполами и двухуровневой звонницей возведут в левобережной части Когалыма. Автор архитектурного сооружения - Андрей Оболенский. Специализируется на строительстве и реконструкции православных объектов, реализовал более полусотни проектов в Москве, Подмосковье и других регионах России, участвовал в воссоздании Храма Христа Спасителя.

В сентябре 2014 года в присутствии президента ОАО «ЛУКОЙЛ» и губернатора Югры епископ Ханты-Мансийский и Сургутский совершил чин освящения камня и креста на месте строительства будущего храма в честь и память Святой Мученицы Татианы. Благое начинание благословил Патриарх Московский и всея Руси.